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NOTULENVAN _ Overleg verkeer Dwingel 
VERGADERING _ 18 december 2023 

VAN 

aanwezic _ 7 J ” J ”1 71 N 1 N 1 B 7J (geanonimiseerd) (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd) (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Opening 

Op 7 december is er een avond geweest over project Dwingel voor direct omwonenden. W J ] 
7 en B 7 J 7 ] waren nierbij aanwezig en hebben tijdens deze avond een aantal 
opmerkingen gemaakt over de verkeersdruk en verkeersveiligheid op de Dwingel. Naar aanleiding van 

deze opmerkingen hebben we toegezegd om ze uit te nodigen en daarom zijn we nu bij elkaar. 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)
(geanonimiseerd)

7 1 7 J heeft al meerdere gespreken gevoerd met N 7 Jen N Jover de verkeersdruk op de 
Dwingel. Wonende aan B J ] (hoek Dwingel/De Goorn) ervaren zij veel overlast van doorgaand 
verkeer, vrachtwagens, tractoren etc. en ervaren zij de verkeersveiligheid voor met name fietsers als zeer 

onveilig. Er gaan veel kinderen over deze weg op de fiets naar school. 

Er zijn maatregelen genomen op de Rietsikkel en bij het oude winkeleentrum in de vorm van plateaus, 

deze hebben zeker een remmende werking en dus een gewenst effect. 

Naar mening van N J JN J Jmoeten er (meer) maatregelen getroffen worden die het ontmoedigen 
om de Dwingel als doorgaande verkeersroute te nemen. 

Hier is de Koningsspil meer geschikt voor en aan de andere kant is De Leet doorgetrokken in de Singel 

en kan het verkeer via die kant naar het centrum of andere uitvalswegen, echter dit gebeurd niet/te 

weinig. 

Benadrukt wordt dat zij niet tegen de bouwplannen op de Dwingel zijn maar dat het puur gaat over de 

verkeersdruk en nog belangrijker, de verkeersveiligheid. 

(geanonimiseerd)
(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

De druk tussen 15 en 17.30 uur is enorm door met name werkbusjes etc. 

We bespreken een aantal opties; 

- _ De bochtstraal J de kruising De Goorn/Dwingel moet kleiner, het is nu een hele brede 
kruising wat uitnodigt om deze route te kiezen. Hier komt in Q1- 2024 een voorstel voor in het 

college (samen met kruising De Goom/Zuid-Spierdijkerweg) 

- Acties op Dwingel gaan N J Jen B J [bekijken, wellicht nog meer plateaus maar plannen 
worden eerst teruggekoppeld aan B J JN J1 

- _ De kruising Rietsikkel/Dwingel staat op het programma voor groot onderhoud, dit kan wellicht 

naar voren gehaald worden. 

- _ Ermoet wel gekeken worden naar het uitvoeringsmoment van de mogelijke acties i.v.m. de 

bouwwerkzaamheden voor de ontwikkeling Dwingel/Hoed, het zou zonde zijn als alles dan 

weer ‘plat’ wordt gereden 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)
(geanonimiseerd)
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Sluiting 

Dank voor het prettige en constructieve gesprek, we gaan ermee aan de slag en de gemeente neemt 

contact op met B 7 JI 7 Jen B 7 1 71 (geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)
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